



OSTRAVSKÁ UNIVERZITA  
FAKULTA SOCIÁLNÍCH STUDIÍ

## Zápis ze zasedání Akademického senátu FSS OU konaného dne 17. 12. 2019

Přítomno (celkem) dle prezenční listiny: 9

Komora akademických pracovníků: K. Cilečková, Š. Dořičáková, A. Krausová, L. Krhutová,  
M. Paulíček, I. Tichá

Komora studentů: H. Bučková, V. Pakostová, V. M. Zegzulková

Hosté: A. Gojová, S. Vávrová

### Bod 1: Schválení programu jednání

Předsedkyně senátu L. Krhutová přivítala všechny přítomné a navrhla program zasedání v tomto znění:

1. Schválení programu zasedání AS FSS OU.
2. Schválení Plánu realizace strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti Fakulty sociálních studií Ostravské univerzity na rok 2020.
3. Schválení záměru akreditace habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem.
4. Různé.

### Usnesení:

**AS FSS OU schvaluje výše uvedený program.**

PRO: 8, PROTI: 0, ZDRŽEL/A SE: 0

**Usnesení bylo schváleno.**

### Bod 2: Schválení Plánu realizace strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti Fakulty sociálních studií Ostravské univerzity na rok 2020.

Děkanka A. Gojová představila přítomným krátce předložený dokument „Plán realizace strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti Fakulty sociálních studií Ostravské univerzity na rok 2020“. Uvedla, že v dokumentu jsou uvedeny oblasti a jejich prioritní cíle, které budou realizovány v roce 2020. Dokument uzavírá poslední rok pětiletého letého období 2016 – 2020 Strategického záměru FSS OU.

### Usnesení:

**AS FSS OU schvaluje Plán realizace strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti Fakulty sociálních studií Ostravské univerzity na rok 2020.**

PRO: 8, PROTI: 0, ZDRŽEL/A SE: 0

**Usnesení bylo schváleno.**



### **Bod 3: Schválení záměru akreditace habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem**

Proděkanka pro vědu a výzkum S. Vávrová seznámila přítomné s návrhem žádosti na akreditaci habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem na FSS OU a důvody jeho podání. Uvedla, že původní návrh žádosti, který byl senátorkám/senátorům předložen před jednáním senátu neobsahoval karty personálního zabezpečení. Aktuální verze žádosti o akreditaci bude k dispozici na sekretariátu děkanátu a je přílohou tohoto zápisu. Po projednání záměru podat žádost o akreditaci habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem na AS FSS OU bude akreditační spis předložen VR FSS OU. S. Vávrová upozornila, že žádost o akreditaci bude předložena samostatně na NAÚ.

Přišla Veronika Pakostová.

L. Krhutová vznesla dotaz, v čem se liší podání nové akreditace ve srovnání s akreditací předchozí? S. Vávrová sdělila, že došlo ke změně v návrhu seznamu kandidátů, tj. přehledu akademických pracovníků s perspektivou habilitace.

#### **Usnesení:**

**AS FSS OU schvaluje záměr předložit žádost o akreditaci habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem**

PRO: 9, PROTI: 0, ZDRŽEL/A SE: 0

**Usnesení bylo schváleno.**

Odešli hosté A. Gojová a S. Vávrová.

### **Bod 4: Různé**

K tomuto bodu nebyly vzneseny podněty.

**Příští zasedání AS FSS OU: pondělí 27. 1. 2020, 10:00**

Zapsala: Anna Krausová

Verifikovala: Lenka Krhutová

Přílohy jsou fyzicky dostupné v archivu AS FSS OU na děkanátu FSS OU – tři přílohy:

Příloha č. 1 Prezenční listina zasedání FSS OU

Příloha č. 2 Plán realizace strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti Fakulty sociálních studií Ostravské univerzity na rok 2020

Příloha č. 3 Žádost o akreditaci habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem na FSS OU



Příloha č. 1 Prezenční listina zasedání FSS OU

PREZENČNÍ LISTINA ZASEDÁNÍ AS FSS OU	
Termín: Úterý 17. 12. 2019, 13:00	Místo konání: FSS OU, B-107
<b>Komora akademických pracovníků</b>	
Cilečková Kateřina	<i>Kateřina</i>
Doňčáková Šárka	<i>Šárka</i>
Krausová Anna	<i>Anna</i>
Krhutová Lenka	<i>Lenka</i>
Paulíček Miroslav	<i>Miroslav</i>
Tichá Iva	<i>Iva</i>
<b>Studentská komora</b>	
Bučková Hedvika	<i>Hedvika</i>
Pakostová Veronika	<i>Veronika</i>
Zegzulková Veronika Mia	<i>Veronika</i>
<b>Hosté</b>	
ALICE GALOVÁ	<i>Alice Galová</i>
SOŇA VÁŮROVÁ	